

令和5年3月29日付け県公報号外第18号静岡県規則第24号（地方独立行政法人静岡県立病院機構の業務運営、財務及び会計並びに人事管理に関する規則の一部を改正する規則）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から3	令和3年3月29日	令和5年3月29日